

Na temelju članka 29. Statuta Grada Opatije (Službene novine PGŽ 25/09, 30/09 i 7/13) i Programa Projekta «Grad Opatija – prijatelj djece» za razdoblje 2015.-2019. godine, Gradsko vijeće Grada Opatije, na sjednici održanoj 15.12.2014. godine donosi

IZVEDBENI PLAN OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE GRADA OPATIJE ZA 2015. GODINU

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije temelji se na dugoročnom Programu Projekta «Grad Opatija – prijatelj djece» za razdoblje 2015.-2019. godine, odnosno mjerama za podizanje kvalitete života djece u Opatiji i ostvarenim rezultatima od uključivanja u Akciju «Gradovi i općine – prijatelji djece» do danas. Područja koja su obuhvaćena ovim Izvedbenim planom obuhvaćaju aktivnosti programiranja i planiranja za djecu, financijska sredstva te podršku i potporu udrugama za djecu, a najvažnije međusektorsku suradnju te praćenje provedbe i uspješnosti. Naredna godina, 2015. godine obilježavamo Europsku godinu razvitka - prva europska godina snažne globalne dimenzije temeljene na ljudskim pravima, održivosti okoliša i socijalnoj koheziji. Cilj ovog obilježavanja je borba protiv globalnog siromaštva za izgradnju postojanijeg, mirnijeg, naprednijeg i pravednijeg svijeta odražavajući međuovisnost bogatijih i siromašnijih zemalja. Iskustva u demokratskoj praksi pokazuju da su globalni ciljevi najuspješniji ukoliko se primjenjuju na lokalnoj razini. Stoga se Grad Opatija priključuje ovim naporima, a posebno u javnim politikama prema djeci i za djecu.

Izvedbenim planom za 2015. godinu planiraju se nove aktivnosti sukladne utvrđenom dugoročnom programu i to kako slijedi:

R b.	PODRUČJE	CILJEVI/AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI
1.	OSTVARIVANJE I PROMOCIJA DJEČJIH PRAVA	1. senzibilizacija javnosti na dječja prava i obilježavanje 10 godina dobivanja statusa Grad Opatija-prijatelj djece i Dječjeg dana 1. natječaj za najbolju kratku priču "Moj život u Gradu Opatiji – prijatelju djece" 2. „Za dječja prava u dječjem razigranom gradu“ - projekt 3. priprema i osnivanje Informativno-edukativnog kutića za dječja prava pri DND Opatija 2. zadržavanje razine ulaganja u djecu 1. obilježavanje Europske godine razvitka 2. provedba kampanje u cilju osvješćivanja javnosti o potrebi kontinuiranog ulaganja u programe za djecu, s posebnim naglaskom na djecu u ranjivim situacijama (djeca s teškoćama u razvoju, djeca u alternativnoj skrbi, djeca koja žive u uvjetima siromaštva i dr.)	Koordinacijski odbor GPD Društvo Naša djeca Opatija uz suradnju s ministarstvima RH Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti, OŠ R. K. Jeretov Opatija Dječji vrtić Opatija
	Indikatori provedbe i uspješnosti:	1. obilježeno 10 godina dobivanja statusa Grad Opatija prijatelj djece i Dječjeg dana, objavljen natječaj za najbolju priču, odabrana najbolja priča i objavljen pobjednik 2. rezultati projekta "Za dječja prava u dječjem razigranom gradu" - utjecaj na zajednicu 3. pokrenuto planiranje Informativno-edukativnog kutića za dječja prava pri DND Opatiji 4. obilježena Europska godina razvitka 5. provedena kampanja u cilju osvješćivanja javnosti o potrebi kontinuiranog ulaganja u programe za djecu, s posebnim naglaskom na djecu u ranjivim situacijama (djeca s teškoćama u razvoju, djeca u alternativnoj skrbi, djeca koja žive u uvjetima siromaštva i dr.	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti, KOO GPD Društvo Naša djeca Opatija, OŠ RKJ i DVO i dr.
2.	SLOBODNO VRIJEME i REKREACIJA ZA DJECU (KULTURA I SPORT)	1. podrška programima koji promiču sportske i kulturne vrijednosti kojima se jača društvena uključenost i sudjelovanje u društvu, te stvaraju uvjeti za zdravi razvoj i osjećaj pripadnosti gradu: 1. Opatijski sportski dan 2. radioamaterski tečaj za početnike 3. obilježavanje Dan vila 4. Škola magične kreativnosti 2. Briga i unaprjeđenje kvalitete prostora (vanjskih i unutrašnjih) u kojima borave djeca: 1. izrada dokumentacije za uređenje prostora namijenjenog	Sportski savez Grad Opatije Društvo Naša djeca Opatija Kulturni front i dr. Grad Opatija, Upravni odjel za prostorno uređenje

		preseljenju Društva Naša djeca Opatija 2. izgradnja i uređenje biciklističkog poligona za djecu	
	Indikatori provedbe i uspješnosti:	1. uspješno organiziran Opatijski sportski dan, povećan broj djece i sportskih klubova sudionika 2. održan tečaj radioamaterizma, broj zainteresiranih učenika (najmanje 10) 3. održan Dan vila, povećan broj zainteresirane djece sudionika 4. održana Škola magične kreativnosti, broj sudionika 5. izrađeni planovi za preseljenje DND, utvrđena lokacija i financijski plan 6. izrađen plan za izgradnju biciklističkog poligona za djecu, uz konzultacije s djecom oko lokacije i vrste poligona	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti i Upravni odjel za prostorno uređenje i drugi sudionici
3.	SOCIJALNA SKRB I PODRŠKA RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU DJECE	Prevenција društvene isključenosti za djecu u ranjivim situacijama (djeca s teškoćama u razvoju, djeca u alternativnoj skrbi, djeca koja žive u uvjetima siromaštva i dr.) i obitelji s manje mogućnosti: 1. edukacije stručnih suradnika u OŠ RKJ: play terapija i senzorna integracija 2. edukacije učitelja i odgajatelja o ranoj intervenciji kod raznih bolesti i poremećaja kod djeca 3. screening stanja (analiza ciljnih skupina)	Društvo Naša djeca Opatija Grad Opatija, stručne službe DV i OŠ R.K. Jeretov Opatija NZJZ i KBC i drugi stručnjaci
	Indikatori provedbe i uspješnosti:	1. svjedodžbe, licence ili potvrde za pohađane edukacije (najmanje 2 odnosno 50% djelatnika ustanova) 2. izvještaj - rezultati analize ciljnih skupina (rizičnih), održana najmanje 4 sastanka relevantnih dionika 3. prikupljeni podaci o rizičnim skupinama	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti i drugi sudionici
4.	DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU	Označavanje prometnica i drugih mjesta u gradu važnih za sigurnost i kvalitetu života djece: 1. pripreme za postavljanje mjerača brzine kod škole (screening, mjesto i plan postavljanja) 2. priprema izrade karte dječjih igrališta Grada Opatije i postavljanje karte 3. obnovljena tabla GPD, na rubnom području u Iki. 4. postavljanje „Kutića igračaka“ u pedijatrijskoj ambulanti	Grad Opatija, Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša MUP, KOO GPD i dr. Društvo Naša djeca Opatija, OŠ RKJ, djeca i učenici
	Indikatori provedbe i uspješnosti:	1. screening stanja u prometu i određeno mjesto; postavljena karta dječjih igrališta 2. postavljen „kutić igračaka“, ispitano zadovoljstvo djece i medicinskog osoblja 3. obnovljena tabla GPD	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti i Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša DND Opatija
5.	ZDRAVLJE DJECE	Prevenција u prioritetnim područjima: 5. mentalno zdravlje djece (rana intervencija i prevencija) 1.1.edukacija stručnih suradnika i odgajatelja (rad s nadarenom djecom, DVO) 6. prekomjerna težina 2.1.radionica zdrave prehrane i lijepog ponašanja za niže razrede osnovne škole 2.2.sustavno praćenje i suradnja s NZJZZ (ambulantom školske preventivne medicine) i promocija tjelesne aktivnosti – početak prikupljanja podataka o težini djeca i učenika te njihovim navikama 2.3.Multisportski program za djecu predškolske dobi 3. ovisnička ponašanja: 3.1.evaluacija i unaprijeđenje preventivnih programa, početak prikupljanja podataka o preventivnim programima na području Grada 4. prevencija dječjih bolesti 4.1. edukacija o važnosti cijepljenja	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti, Pedijatrijska ambulanta dr. Vlašić Opatija, Ambulanta školske medicine dr. Milohanić, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ Ugoštiteljska škola, Opatija Klub za športsku rekreaciju Gorovo i dr.
	Indikatori provedbe i uspješnosti:	1.educirani stručni suradnici (najmanje 2 potvrde ili slično) i najmanje 50% djelatnika koji rade s djecom; potvrde ili licenence o provedenoj edukaciji 2.održana radionica zdrave prehrane, analiza početnog stanja	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti i drugi vanjski suradnici

	(screening) 3. izvješće o prekomjernoj težini djece (iz raznih izvora – pedijatrijska i ambulanta preventivne školske medicine 4. održane barem dvije aktivnosti o zdravoj prehrani 5. izvještaj o preventivnim programima, evaluacija 6. održan i evaluiran Multisportski program za djecu predškolske dobi 7. održane edukacije o važnosti cijepljenja	
ODGOJ I OBRAZOVANJE ZA DJECU	Osiguravanje jednakog pristupa obrazovanju djece i unaprjeđenje kvalitete odgoja i obrazovanja te međusektorska suradnja na području 1. uvođenje e - dnevnika u odjeljenja razredne nastave u OŠ RKJ 2. pripreme i analiza za uvođenje cjelodnevne nastave i drugih novih obrazovnih programa s ciljem unaprjeđenja obrazovnog procesa odnosno prilagodbe novim zahtjevima sustava	OŠ RKJ, Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti, vanjski suradnici (dr. Ranko Rajović), Gradska knjižnica V.C.Emin, Dječji vrtić Opatija
Indikatori provedbe i uspješnosti:	1. uveden e - dnevnik u svim razredima razredne nastave 2. NTC sustav učenje – edukacije za roditelje, odgajatelje i učitelje (razvoj ukupnih sposobnosti djece) 3. radionice za razvoj govora i izražavanja	Grad Opatija, Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti, OŠ RKJ Opatija, DVO, GK V.C.Emin i dr.

Planirane aktivnosti realizirati će se u dinamici i prema raspoloživim sredstvima nositelja aktivnosti.

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije za 2015. godinu objavit će se u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 021-01/14-01/34

URBROJ: 2156/01-01-14-1

Opatija, 15.12.2014.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
Predsjednik Gradskog vijeća
Prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med.